
 1 

 

BR.0002.17.2015          PROTOKÓŁ NR XVII.2015 

 

z obrad XVII zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 21 grudnia 2015 

roku w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu 
 

 

W sesji udział wzięli radni  oraz sołtysi według załączonych list obecności. 

Ponadto w sesji udział wzięli: 

Pani Elżbieta Młynarczyk – Skarbnik Miasta Przedborza 

Pan Miłosz Naczyński – Burmistrz Miasta Przedborza 

Pan Tadeusz Michalski – Dyrektor Muzeum Ludowego w Przedborzu 

Pan Marek Glądalski – Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej               

w Przedborzu 

Mieszkańcy miasta i gminy Przedbórz  

NTL – media lokalne 

 

Ad. 1. 

Obrady XVII sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 21 grudnia 2015 roku 

rozpoczęły się o godz. 13.30 

Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Krzysztof Zawisza.                          

Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyli 

wszyscy radni. 

 

 Ad. 2 

Przewodniczący Zawisza odczytał porządek obrad (przekazany radnym), po czym 

zapytał, czy ktoś wnosi o jego zmianę? 

Nie zgłoszono innych wniosków, więc Przewodniczący Zawisza poddał pod głosowanie 

przedstawiony porządek obrad. 
 

Porządek XVII sesji został przyjęty jednogłośnie i przedstawiał się następująco: 
 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami Rady. 

5. Sprawozdanie z  działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 

6. Rozpatrywanie projektów uchwał i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany  Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2015-2023, 

b) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2015, 

c) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2016-

2023 

d) w sprawie uchwalenia budżetu gminy Przedbórz na rok 2016 

e) w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania problemów 

Alkoholowych na 2016 rok 

f) w sprawie wniesienia odpowiedzi na skargę skierowaną do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego w Łodzi na Uchwałę Nr XXXIV/238/13 Rady Miejskiej w Przedborzu                

z dnia 8 marca 2013 r. w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Przedbórz 

7. Zapytania i wolne wnioski. 
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8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 

9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie obrad.   
 

 

Ad. 3 

Protokół Nr XVI.2015 z sesji  Rady Miejskiej z dnia 30 listopada 2015 r. został przyjęty 

– bez odczytywania w trakcie sesji. 

 

Ad. 4 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie między sesjami Rady Miejskiej 

złożył Burmistrz Miasta. 

 Nie zgłoszono żadnych zapytań 

Przedmiotowa informacja w załączeniu do protokołu. 

 

Ad. 5 

Sprawozdanie z działalności stałych Komisji Rady w okresie miedzy sesjami złożył 

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa – radny Jan Mąkosa. 

Nie zgłoszono pytań do przedstawionej informacji. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

 

Ad.6 

a) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany  Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2015-2023. 

Wobec braku pytań w przedmiocie projektu uchwały Przewodniczący Rady poddał go 

pod głosowanie. 

Wynik głosowania był jednogłośny – 15 głosów za. 

Uchwała Nr XVII/119/15 została podjęta i przekazana do realizacji Burmistrzowi Miasta 

Przedborza. 

 

b) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy 

Przedbórz na rok 2015 i poddał go pod głosowanie 

Wynik głosowania był jednogłośny – 15 głosów za. 

Uchwała Nr XVII/120/15 została podjęta i przekazana do realizacji Burmistrzowi Miasta 

Przedborza. 
 

c) Przewodniczący Rady odczytał Uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi: 

- w sprawie opinii do projektu uchwały o wieloletniej prognozie finansowej oraz możliwości 

sfinansowania planowanego deficytu budżetu Gminy Przedbórz, 

- w sprawie opinii dotyczącej projektu budżetu Gminy Przedbórz na 2016 r. 

a następnie: 

- projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz 

na lata 2016-2023 2015 i poddał go pod głosowanie. 

Wynik głosowania był jednogłośny – 15 głosów za. 

Uchwała Nr XVII/121/15 została podjęta i przekazana do realizacji Burmistrzowi Miasta 

Przedborza. 

 

d) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

gminy Przedbórz na rok 2016. 
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Burmistrz Miasta Przedborza omówił planowane na 2016 r. zadania inwestycyjne. 

W załączeniu wykaz inwestycji. 

Radny Chudy zwrócił uwagę, aby czynić starania o to, żeby następny budżet gwarantował 

poprawę dróg w Gminie. Radny zauważył, że obecnie nasza gmina w porównaniu z sąsiednimi 

pod tym względem wypada marnie.  

W odpowiedzi na powyższe pan burmistrz wskazał na specyfikę Gminy Przedbórz (wydatki, 

jakie ponosi gmina Przedbórz, których sąsiednie gminy nie mają). 

 

 Następnie Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Wynik głosowania stanowił 14 głosów za i 1 wstrzymujący. 

Uchwała Nr XVII/122/15 została podjęta i przekazana do realizacji Burmistrzowi Miasta 

Przedborza. 

 

 Pan burmistrz podziękował radnym za przyjęcie budżetu na 2016 r. 

 

 e) Przewodniczący Zawisza odczytał projekt uchwały w sprawie  uchwalenia Miejskiego 

Programu Profilaktyki i Rozwiązywania problemów Alkoholowych na 2016 rok 

Projekt uchwały opracowano na podstawie Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i 

przeciwdziałaniu alkoholizmowi, która nakłada na samorząd gminny obowiązek kształtowania 

profilaktyki alkoholowej. Wyznacza ona zadania z tego zakresu, które maja być przedmiotem 

działania gminy. Stanowi, że w celu realizacji tych zadań należy uchwalić Miejski Program 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Celem uzyskania dodatkowych 

środków na finansowanie zadań przewidzianych przez miejski program, gmina uzyskuje prawo 

pobierania opłat za zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych.  

 

Uchwała Nr XVII/123/15 została przyjęta jednogłośnie. 

 

 f) Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wniesienia odpowiedzi                 

na skargę skierowaną do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Łodzi na Uchwałę Nr 

XXXIV/238/13 Rady Miejskiej w Przedborzu z dnia 8 marca 2013 r. w sprawie regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Przedbórz. 

 Uchwała Nr XVII/123/15 została podjęta. 

Załącznik do uchwały w załączeniu do protokołu. 

W tej części Przewodniczący ogłosił przerwę, po której wznowiono obrady. 

 

 Ad. 7,8,9 

Radny Mroziński wnioskował o poprawę zjazdu w ul. Łazickiej ( do ul. Koneckiej). 

Pan burmistrz odpowiedział, iż zlecono już naprawę tego odcinka. 

Radny Jarosz ponowił wniosek o budowę chodnika w miejscowości  Kajetanów. 

Pan burmistrz odpowiedział, iż zwróci się z tym tematem do Starostwa Powiatowego                 

w Radomsku. 

Radny Mąkosa zwrócił się z wnioskiem o: 

- uporządkowanie kwestii zatrzymywania się pojazdów przed skrzyżowaniem ul. 

Częstochowska/Trytwa (przy aptece), 

- spowodowanie wykonania kanalizacji burzowej w ul. Częstochowskiej (przy posesji p.  

                             ), 

- wykonanie odwodnienia w ul. Sukienniczej. 
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Radny Chudy zwrócił się z prośbą o wycinkę krzaków przy drodze w miejscowości 

Józefów Stary. 

 

 Pan Tadeusz Michalski - Dyrektor Muzeum podziękował radnym za wpłaty pieniężne na 

wydanie książki (Duchowe Uroki Przedborskiego Muzeum), wyraził wdzięczność za wymianę 

okien oraz zwrócił uwagę na konieczność wymiany dachu i orynnowania budynku muzeum. 

 

Ad. 10 

Ad.  W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zawisza zakończył 

XVII sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do godz. 15.40 

 

 

 
 

Protokół sporządziła:        Przewodniczący Rady Miejskiej 

insp. ds. obsługi rady         w Przedborzu 

    Barbara Kowalik                   Krzysztof Zawisza 

 

 


